

# 共同营造廉洁征兵良好环境

## 阎亮修检查督导征兵初检初审及廉洁征兵集中教育工作

本报讯(郭凡凡)近日,商城县人武部政委阎亮修在县纪委监委、县卫健委等征兵办公室成员单位人员的陪同下,到鲇鱼山街道、赤城街道、李集乡等乡镇(街道)检查督导征兵初检初审及廉洁征兵集中教育工作。

在体检现场,阎亮修与应征青年亲切交谈,仔细询问他们的学历、在读学校、参军意愿等情况,并勉励他们要认真接受体检,到祖国最需要的地方去锻炼自己。

在廉洁征兵集中教育现

场,阎亮修一行查看了《廉洁征兵责任书》《廉洁征兵问题排查表》及廉洁征兵政策宣传单等是否发放到位。结束后阎亮修与应征青年及家长亲切交谈,他指出,应征入伍是强国防、固长城的报国行为,不需要个人花一分钱,也不需要缴纳任何费用。县征兵办将严守廉洁红线,依法公开公示,接受各级监督。应征青年及家长在征兵报名、体检、政考、役前教育、定兵以及办理退兵等各个环节,如发现违反征兵政策纪律

规定吃拿卡要、收受钱物等行为,请及时向纪检部门举报。所有应征青年及家长一律不得给有关人员送钱送物、请客送礼,如有违反将直接取消青年入伍资格。希望大家牢固树立依法服兵役的观念,严格遵守征兵纪律规定,共同营造廉洁征兵良好环境。



## 点亮“生态宜居星”

### 商城县金刚台镇高质量推进农村人居环境整治

本报讯(郑方)山水之间,一草一木皆诗情;村落田园,舒展美丽新画卷。近年,商城县金刚台镇始终遵循“绿水青山就是金山银山”的发展理念,聚焦群众所思所盼,补齐短板,创新施策,加大农村人居环境整治力度,高质量推进农村人居环境整治。

尽职尽责保稳定。金刚台镇定期召开人居环境整治工作调度会议,结合“五星”支部中“生态宜居星”的创建工作,对全镇农村人居环境整治工作进行细化部署,积极探索“党建+人居环境整治”新路径,将村干部落实到每一个网格单元,组织党员、网格员全员参与,建立“谁主管谁负责,谁失分谁担责”的管理机制,实现管理由粗放向精细、局部到全面的转变,以明确的责任分工推动工作高效落实。

一心一意促发展。各村补充人工和机械设

对村庄周边、道路两侧、房前屋后的杂草垃圾等进行全面清理转运。同时,积极发动群众参与治理,激发环境整治内生动力,确保人居环境整治工作不走过场、不流形式,走深走实。

再接再厉强管理。金刚台镇坚持一手抓集中整治,一手抓长效机制建设,成立以党政办为骨干力量的督查指导小组,建立完善日常巡查及监督机制,对各村人居环境整治情况进行督查,以问题为导向,扩大发现监督检查面,鼓励“随手拍,人人管,群内见”,落实责任。

下一步,金刚台镇将继续找准人居环境整治的瓶颈和突破口,抓重点、补短板、强弱项,不断探索长效机制,形成抓在日常、严在经常、管在平常的常态化治理格局,全力推动农村人居环境整治从“一处美”到“到处美”,从“环境美”到“内涵美”。

## 锦旗赠给“店小二”



获赠锦旗 肖昌鹏 摄

罗玉兰 肖昌鹏 周景景

“我想感谢梅丹同志,多亏了她热情周到的服务,我才能顺利办理房屋过户手续。”近日,一位群众将两面写有“热情真诚可信赖 服务专业效率高”“优质服务为民解忧 热情服务廉洁高效”的锦旗送到商城县政务服务中心,对中心工作人员的暖心服务表示感谢。

据悉,2月7日,叶先生到县政务服务中心办理二手房过户业务,因房产属于自建房,手续较为烦琐。叶先生是在卖方带领下进行相关业务办理,卖方要求叶先生负责业

务办理期间的吃住及来回路费,所需费用大概6000元。导服梅丹了解情况后积极主动协调窗口及后台工作人员,仅在1个工作日顺利办结所有业务,帮叶先生省去了很多麻烦。叶先生十分感激,对商城县政务服务中心的高效服务大加赞赏。

一面锦旗,不仅记录了商城县政务服务中心工作人员的付出,更承载着办事群众对工作人员工作的肯定。自开展“放管服效”改革以来,商城县政务服务和大数据管理局不断加大优化营商环境工作力度,在简化政务服务事项办理

流程的同时,也注重政务服务能力的提升,建立“帮办代办”服务体系,推出“帮办代办”“容缺受理”“上门服务”等多项服务措施,提升服务质效,进一步营造良好的营商环境,让企业切实感受到政务服务的“速度”与“温度”。

接下来,商城县政务服务和大数据管理局将围绕“办事更快、服务更好、程序更简”的工作要求,始终坚持热情、优质、规范、高效的服务,继续发扬“店小二”精神,为发展服务、为群众服务、为企业服务,让审批效能全面提速、审批服务全面升级。

## 促进农业提质增效

### 商城县双椿铺镇开展春季农业生产培训

本报讯 人勤春早无须催,不负春光生产忙。为促进农业产业提质增效,农户持续稳步增收,近日,商城县双椿铺镇邀请县农业农村局专业技术人员开展春季农业生产培训,全镇种粮大户代表及合作社负责人80余人参加培训。

培训会上,县农业农村局专家向种植大户讲解了春季农业生产注意事项,重点针对春小麦田间管理、再生稻栽培技术等进行培训。目前,气温回升,小麦由营养生长迅速转入生殖生长阶段,麦田管理要以“促弱转壮、保穗成穗、构建合理群体”为主攻方向,专家从科学追肥、中耕松土、清

理沟壑、化学防治病虫害及预防“倒春寒”等方面入手,有针对性指导解决春季农业生产的技术难题,有序引导农户做好春季田间管理工作。

种植大户纷纷感叹:“此次培训内容翔实、实用,犹如一场‘及时雨’,为当下春耕生产提供了有力的技术指导。”

据统计,此次培训共发放技术手册和宣传页200余份。通过培训,进一步增强种植户农业生产信心,提高他们对科学技术在农业生产中的重要地位和作用的认识,强化粮食种植水平和田间管理能力,为该镇粮食生产提供坚实的技术保障。

(据商城县双椿铺镇)